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створення одного робочого місця тут у 20 разів менші, ніж у 
промисловості, а оборотність інвестиційного капіталу у чотири 
рази вища, ніж в інших галузях господарства [2].  

Отже, на основі зазначених вище  положень можна зро-
бити висновок щодо визначення туристської галузі як чинника 
розвитку регіону та формування його інвестиційної привабли-
вості.  
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ФОРМУВАННЯ СТРАТЕГІЇ СОЦІО-ЕКОЛОГО-
ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ РЕГІОНУ 

 
Розвиток ринкової економіки супроводжується посиленням 

важливості ролі регіону в системі національної економіки. В 
таких умовах раціональна розробка стратегії СЕЕ розвитку регіо-
ну стає основою для прийняття ефективних управлінських 
рішень, визначення перспектив регіону з урахуванням специфіки 
місцевих ресурсів та формування ефективної СЕЕ системи. 

СЕЕ систему можна розглядати, як взаємодію декількох 
підсистем [1, с.10]. Це цілісне поєднання економічної, соціаль-
ної, інтеграційної та екологічної підсистем, які, в свою чергу, 
взаємодіють між довкіллям та людською діяльністю через 
обмінні процеси.  

Стратегія СЕЕ розвитку повинна передбачати : прове-
дення цілеспрямованої структурної, науково-технічної й інвес-
тиційної політики; вирішення соціальних і екологічних проблем 
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при реформуванні економіки; стимулювання ділової активності 
реального сектору економіки [3, c.169]. 

Основою для розробки та початковим етапом формування 
механізму визначення стратегії СЕЕ регіону є оцінка стану, 
умов, перспектив та результатів функціонування регіону, яка 
здійснюється у процесі проведення системного та комплексного 
аналізу, який має забезпечувати необхідну інформацію, для 
прийняття ефективних рішень, спрямовані на покращення стану 
та визначення перспективних напрямів СЕЕ розвитку регіону. 

Методика аналізу регіону, що стане передумовою форму-
вання стратегії збалансованого його функціонування, включає 
три етапи.   

Перший етап – початковий. На цьому етапі визначається 
мета і завдання стратегічного аналізу, обумовлюються вимоги 
до вихідної інформації, формується послідовність та здійсню-
ється вибір оціночних показників і методів розрахунку.  

Другий етап – розрахунковий, який передбачає здійснення 
розрахункових операцій щодо визначення основних умов, 
факторів, тенденцій та резервів СЕЕ розвитку регіону у стра-
тегічній перспективі. 

Третій етап – заключний, що передбачає узагальнення 
результатів дослідження, на основі чого визначаються основні 
цілі, напрямки, перспективи та пріоритети розвитку регіону, 
тобто здійснюється формування стратегічного курсу розвитку 
СЕЕ системи розвитку регіону [2, c.40]. 

Можна сказати, що проведення такого дослідження дозво-
лить дослідити рівень, тенденції, потенціал та можливі альтер-
нативи СЕЕ розвитку регіону, проаналізувати проблеми чи 
недоліки функціонування СЕЕ системи для подальшого вибору 
стратегічного курсу та безпосереднього формування стратегії 
СЕЕ розвитку регіону. 
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ОСНОВНІ НАПРЯМИ ТА ПРОБЛЕМИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

СТАЛОГО РОЗВИТКУ РЕГІОНІВ 
 

На сучасному етапі основним принципом державної регіо-
нальної політики є спрямування зусиль у напряму забезпечення 
сталого розвитку регіонів. Це обумовлено Стратегією сталого 
розвитку "Україна – 2020", мета якої полягає у впровадження в 
Україні європейських стандартів життя та вихід України на 
провідні позиції у світі [1]. 

При цьому, запропонована певна послідовність впровад-
ження принципів сталого розвитку на окремій території:  

1.Визначається оцінка відповідності стану території 
принципам збалансованого розвитку.  

2.Визначаються пріоритети та індикатори сталого роз-
витку.  

3. Розробляється Концепція сталого розвитку території, 
яка визначить стратегічні цілі розвитку та індикатори, що 
мають бути досягнуті.  

4. Обговорення Концепції з громадськістю та врахування 
пропозицій громадськості при доробці Концепції.  

5. Затвердження Концепції рішенням влади.  
6. Розробка на основі Концепції та означених пріоритетів 

Стратегії (Програми) сталого розвитку території  (Програма має 
включати дії, терміни їх виконання, очікувані результати та 
відповідальних за виконання).  

7. Моніторинг індикаторів сталого розвитку території (за 
необхідності – їх уточнення та коригування) [2]. 
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